
  

  

  

Αρ. πρωτ.:1374                           Λάρισα 19-12-2024 
 
Προς  
τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος    
Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας  
της Σχολής Επιστημών Υγείας  
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

 
 
Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (άρθ. 51 ν. 5094/2024, άρθ. 40 & 48 

ν. 4957/2022, άρθ. 192 ν. 4823/2021, ΚΥΑ 123024/Ζ1/2022, ΚΥΑ 147084/Ζ1/2021) 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ ΕΚΛΟΓΕΣ 
 

την Δευτέρα 03/02/2025 
 

για την πλήρωση των θέσεων Διευθυντών των Εργαστηρίων του Τμήματος Βιοτεχνολογίας 
και Βιοτεχνολογίας με τριετή θητεία από 05.04.2025 έως 04.04.2028 

 
 

1. «Βιοτεχνολογίας Φυτών και Περιβάλλοντος»    
2. «Δομικής και Λειτουργικής Βιοχημείας» 
3. «Βιοπληροφορικής»  
4. «Βιοτεχνολογίας Μικροβίων-Μοριακής Βακτηριολογίας-Ιολογίας»    
5. «Γενετικής, Συγκριτικής και Εξελικτικής Βιολογίας»  
6. «Μοριακής Βιολογίας και Γονιδιωματικής»  
7. «Οργανικής Χημείας» 
8. «Φυσιολογίας Ζωικών Οργανισμών» 

 
 
Υποψηφιότητες 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους ηλεκτρονικά στην Γραμματεία 
του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας  το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 10/01/2025 και 
ώρα 15:00 στην ηλεκτρονική διεύθυνση: g-bio@uth.gr. 
Οι υποψήφιοι μπορούν να παραιτηθούν από την υποψηφιότητά τους. Η παραίτηση υποβάλλεται 
από τον υποψήφιο στην ανωτέρω ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας του Τμήματος έως μία 
ημέρα πριν την έναρξη της διαδικασίας εκλογής. 
 
Όργανο Διενέργειας Εκλογών (ΟΔΕ) 
Όργανο Διενέργειας Εκλογών (ΟΔΕ) ορίζεται ο Πρόεδρος του Τμήματος. 
 
Εκλεκτορικό Σώμα 
Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη του Διευθυντή εργαστηρίου απαρτίζεται από: 
α) το σύνολο των μελών ΔΕΠ, πλήρους και μερικής απασχόλησης ανεξαρτήτως βαθμίδας, που είναι 
τοποθετημένοι και υπηρετούν στο εργαστήριο κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών, 
εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών, εάν 
το εργαστήριο έχει αυτοδυναμία (έχουν τοποθετηθεί και υπηρετούν κατ’ ελάχιστον πέντε (5) μέλη 
ΔΕΠ) 



  

  

  

β) το σύνολο των μελών ΔΕΠ, πλήρους και μερικής απασχόλησης ανεξαρτήτως βαθμίδας, που 
υπηρετούν στο Τμήμα κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών, εξαιρουμένων όσων τελούν σε 
καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών, εάν το εργαστήριο δεν έχει 
αυτοδυναμία. 

 
Ψηφοφορία 
Η ψηφοφορία διενεργείται ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την 
ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού δημοσίου με την 
επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας ΑΕ» (ΕΔΥΤΕ ΑΕ).  
Ως Διευθυντής εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων των 
μελών του εκλεκτορικού σώματος ή τουλάχιστον το 1/3 των έγκυρων ψήφων εάν υπάρχει μόνο ένας 
υποψήφιος.  
Αν υπάρχει ισοψηφία ή κανείς υποψήφιος δεν συγκεντρώσει τον απαιτούμενο αριθμό ψήφων, θα 
διενεργηθεί επαναληπτική ψηφοφορία την επομένη ημέρα  Τρίτη 04/02/2025 με την ίδια 
διαδικασία μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφισαν ή κατέλαβαν την 1η και 2η θέση.  
Επί νέα άγονης εκλογικής διαδικασίας, αυτή επαναλαμβάνεται  την επόμενη εργάσιμη ημέρα, οπότε 
εκλέγεται ο υποψήφιος  που συγκεντρώνει την σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων.  
Αν υπάρχει ισοψηφία διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με την χρήση του συστήματος «Ψηφιακή 
Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφισαν. 
 
Θα ακολουθήσει ενημέρωσή σας σχετικά με τις υποβληθείσες υποψηφιότητες, καθώς και οδηγίες 
για τον τρόπο διεξαγωγής της ψηφοφορίας και την σύνδεσή σας στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη 
ΖΕΥΣ». 

 
 

        Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
 
 
 
                                                                                   Καθηγητής Δημήτριος Καρπούζας* 
 
 
 
 
 
*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο του Τμήματος  


